
 

 

 

 

幼稚園名 裕和幼稚園 園長名 井口 容宏 

住所 杉並区清水 2丁目 21番 15号 創立 1954年 

電話番号 03-3390-3989 FAX番号 03-3390-6007 

ＵＲＬ https://yuwa-kindergarten.com/ 最寄り駅 西武新宿線 井荻駅 

J中央線 荻窪駅 

2021年度年少クラス募集人数（実績）   40 名 定員数   110   名 

各学年のクラス数 年長   1 クラス 年中   2 クラス 年少  2 クラス 

送迎バス 

☐あり 

☐なし 

駐車場 

☐あり 

☐なし 

指定制服 

☐あり 

☐一部あり 

□なし 

指定カバン 

☐あり 

☐なし 

プレ（2歳児/満 3歳児クラス または定期的に参加するもの） 

☐あり   ☐なし 

昼食（1週間あたりの回数） 

弁当   ４ 回 

給食（ ☐自園調理  ☐配食 ） 

預かり保育 通常時/長期休暇中 

☐あり   ☐なし 

補助活動（幼稚園内で実施する習い事）  

 ☐あり スポーツクラブ、英語、サッカー、バレエ  

 ☐なし 

卒園後に進学する主な小学校 

沓掛小、天沼小、桃井第一小、桃井第五小、四宮小、三谷小、杉九小 

 



■質問事項 

 幼稚園の考え方を知るための質問  

〇質問 1：園の教育方針や園児と接する時に大切にしていることを教えてください。 

回答 1：幼児期にしかできない経験をやりきって、その時感じる純粋な思いや様々な気持ちを大切にした

いと考えています。集団で生活するなかで、自分らしさや自信・みんなの良さをみつけ、ともに成長して

いくことが保育の目標です。私たちは一人ひとり違う子どもの思いを受け止め、心の育ちを支えることを

大切にしています。 

 

 幼稚園の活動を知るための質問  

質問 2：日々の活動内容について教えてください。 

〇質問 2-1：自由活動では園児たちはどのようなことをしていますか。他学年との交流はありますか。 

回答 2-1：好きな場所で思い思いに遊んでいます。砂場、虫とり、なわとび、サッカー、工作、おままご

と･･･ 人気の場所は①職員室：工作グッズが揃っています。②木登りの木。③土管：昔からの秘密基地で

す。 

異年齢のかかわりを積極的に行うことで、あこがれや思いやりの心が育まれています。 

〇質問 2-2：一斉活動で外部講師の指導するものがあれば教えてください。  

回答 2-2：体操、英語  、楽しみながら 5感を刺激し、心と体の充実を図る時間です。 

〇質問 2-3：日々の活動の中で、コロナ禍で影響があったものがあれば教えてください。 

回答 2-3：机を囲んで座っていましたが、学校の様に正面向きでの活動を増やしました。話を聞きやすい、

集中できるなどのメリットがありました。また、外遊び・外活動を増やしたことで、身体を動かす時間が

増えました。 

 

 

 

 



〇質問 3：主に年長児だと思いますが、小学校入学に向けた準備として行うことはありますか。 

    （ひらがな、数字、時計など）  

回答 3：ひらがな、鉛筆、時計に興味が持てるような活動時間を設けています。 

年長になると、集中できる時間や椅子に座っていられる時間を伸ばしていく、給食を見据えお弁当の時間

を区切るなど、小学校生活を意識しながら活動時間を考えています。また、自分のことだけでなく、友だ

ちの思いに気づいたり、力をあわせてやることなど、心の成長に力を入れています。 

質問 4：行事について教えてください。 

〇質問 4-1：主な年間行事を教えてください。 

回答 4-1：ぬたくり、親子で遊ぶ保育参加、サンドイッチパーティー、じゃがいも掘り、すいか割り、花

火会、お泊り保育、親子遠足、運動会、野外保育、釜戸で作るカレーパーティー、動物村、マラソン大会、

クリスマス会、おもちつき、豆まき、ひなまつり、誕生会 

〇質問 4-2：2020 年度はコロナ禍で行事の中止や変更が多かったと思います。主な年間行事の中で、 

平常時に戻るまで中止したり内容を変更する予定のものはありますか。 

回答 4-2：ぬたくり：みんなでぬたくるのではなく、一人ひとりで行う形式にしました。 

    飲食系は全園児一同に集まり食べていましたが、クラス単位で食べています。 

     お泊り保育は外部施設で行っていましたが、園内お泊り保育にしました。 

 幼稚園と家庭とのかかわりを知るための質問  

〇質問 5-1：保護者会や委員会活動など、行事以外で保護者が幼稚園に足を運ぶ機会はどのくらいありま 

すか。 

回答 5-1：個人懇談が年 1~3回、クラス懇談会が年 3回あります。  

行事（すいかわり・カレーパーティー・運動会・おもちつき）では、各クラス数名のお手伝いをお願いし

ています。係は子どもや園の様子がよくわかり楽しいと人気です。 

〇質問 5-2：行事以外の普段の日の保育参観は可能ですか。（ある場合は頻度も） 

回答 5-2：学期ごとに保育参観日があります。 

 



〇質問 5-3：父母会やクラブ活動など、保護者同士の交流を深めるために行っていることがあれば教えて 

ください。 

回答 5-3：保護者の会あります。堅苦しいものではなく、わきあいあいとした雰囲気で、幼稚園と保護者

を繋いでくださっています。 

〇質問 5-4：上記活動の中で、コロナ禍で影響があったものがあれば教えてください。 

回答 5-4：ありません。  

■考査に向けて心配な保護者へ差し支えない範囲で教えてください 

〇質問 6：幼稚園説明会、未就園児向けの催しなど、入園を検討している保護者と子どもが参加できる 

行事はありますか？（あれば内容も） 

回答 6：「見学会＝園の雰囲気や子どもの様子を感じていただく」「ようちえんで遊ぼう＝親子でお部屋

で遊んだり、先生と一緒に保育の一部を楽しむ」を予定しています。詳細はＨＰの入園案内ページを参照

ください。 

 

〇質問 7：定員を越えた場合の選考方法を教えてください。 

回答 7：やむ得ず先着順です。 

 

■最後に 

〇質問 8：入園前後の子どもへの接し方について、保護者の方へアドバイスをお願いします。 

回答 8： 入園前、保護者の方はお子様の成長する姿を期待するとともに、色々なご不安もかかえている

ことかと思います。でも大丈夫です。幼稚園って楽しそうと期待が持てるように接してほしいと思います。

入園後は幼稚園慣れるまで、家ではゆっくりとたくさん甘えさせてあげてください。 


